
3767 M dopravná akadémia smerovanie Informačné systémy v doprave a logistike 

 

K doprave neodmysliteľne patria informačno-komunikačné technológie, telematické 

a navigačné technológie ako aj identifikačné technológie. Informatika a informačné 

technológie sú dnes súčasťou činností každodenného života vo všetkých oblastiach.  

V posledných rokoch sa kladie veľký dôraz na informačnú a digitálnu gramotnosť.  

Pre budúceho pracovníka v oblasti dopravy, zasielateľstva a logistiky je už nevyhnutné, 

aby okrem písania na počítači, vytvorenia tabuľky, či práce s internetom, vedel pracovať 

s informačno–komunikačnými, digitálnymi a internetovými technológiami, ovládal 

programovanie či už na základnej alebo vyššej úrovni. 

 

Nové smerovanie v rámci odboru  3767 M dopravná akadémia Informačné systémy 

v doprave a logistike je inovatívnym odborom pretože je kombináciou ekonomiky, 

dopravy,  prepravy,  zasielateľstva, logistiky,  informatiky, s dôrazom na získanie 

vedomostí a zručností v oblasti informačných  a internetových technológií, počítačových 

systémov a sietí, technickej grafiky a programovania. 

Tieto vedomosti a zručnosti sú nevyhnutné pre zavádzanie logistických technológií do 

praxe ako napr. EDI – elektronickej výmeny dát, Quick Response (QR)   - „rýchla 

odozva“,  Efficient Consumer Response (ECR)  - „efektívne reakcie zákazníka“, Just in 

Time, Just in Sequence,  RFID – rádiofrekvenčenej identifikácie a pod., pre prácu 

s aplikovanými softvérmi, využívanie telematických systémov a pod.   

 

Absolvent smerovania informačné systémy v doprave a logistike môže pracovať 

 v oblasti  informačných a digitálnych  systémov a technológií,  nielen v dopravných, 

zasielateľských a logistických firmách,  v obchodných, výrobných a automative firmách, 

v skladoch, logistických parkoch;  nielen ako:  

programátor, analytik informačných systémov, webdizajnér, webmajster, IT manažér, 

analytik – konzultant, databázový administrátor, databázový analytik a pod.,  

ale aj ako  logistik, zasielateľ (špeditér), sprostredkovateľ, referent dopravy,     

  obchodný zástupca, marketingový pracovník, dispečer, kalkulant, kuriér, manažér,     

  operátor skladu alebo manipulant   skladového hospodárstva, pracovník kontrolingového  

  oddelenia,   okrem toho  môže aj  samostatne  podnikať ako zasielateľ,   prípadne  

  prevádzkovať dopravu ako malý dopravca a pod. 


